
Стимулює нервові
рецептори, покращуючи

кровообіг та функціонування
основних органів

Підвищує еластичність та
рухливість суглобів і сухожиль,
посилює кровотік до м'язів, має

знеболювальну дію

Прискорює виведення
продуктів обміну через
потові та сальні залози

Біоенергетичний
масажер



Віктор з Астани, будівельник з понад 15-річним
досвідом, розповідає: 

«П’ять років тому в мене почався сильний біль у спині та
попереку. Дійшло до того, що від найменшого протягу мої
ноги німіли, я падав на роботі і не міг встати з колін. Я
звернувся до лікарів, і вони діагностували міжхребцеву грижу.
Лікування почалося з знеболювальних, а також мені робили
електрофорез. Але я не зміг отримати належного лікування: я
не міг дозволити собі лікарняний; мені доводилося
працювати, сплачувати кредити та оренду — моя дружина
залишалася вдома з дітьми. У результаті, у відчаї, я навчився
робити собі ін’єкції — диклофенак, вітаміни… Самолікування
почало впливати на мою печінку, шлунок і підшлункову залозу.
І протягом трьох-чотирьох років я не знімав бандаж на
роботі. Зрештою, грижа сильно запалилася, і лікарі
запропонували операцію — інших варіантів не було. Я
відмовився. У відчаї я почав шукати інші методи в
інтернеті».

48-річна Наталія ділиться своєю проблемою:

«Я мрію схуднути — і мені це справді потрібно: я важу 135 кг.
Але лікарі мене лякають: більшість методів схуднення мені не
підходять через стан здоров’я. У мене ціла низка хвороб…
діабет, серцева недостатність, проблеми з хребтом —
список можна продовжувати. І багато з них є наслідком
надмірної ваги. Це замкнене коло! І ніхто не може мене з нього
витягнути».



 На жаль, така ситуація знайома багатьом: традиційна медицина
часто нічого не пропонує, або пропонує лише хірургічне
втручання. Чи є надія, що лікар обере інший підхід? І чи справді
це допоможе, чи призведе лише до втрати часу та грошей і
погіршення здоров'я пацієнта? Є й інший шлях: поєднуючи
методи традиційної китайської медицини із сучасними
технологіями, можна ефективно та безпечно допомогти
пацієнту.

Китайська медицина базується на трьох
фундаментальних принципах: 
- Усі хвороби виникають спочатку на енергетичному рівні. 
- Де немає застою, там немає болю. 
- Якщо гарантовані процеси очищення та живлення кожної
клітини, то гарантовано й здоров'я організму.

Розуміння цих принципів дає чітку відповідь на питання:
чому китайці продовжують звертатися до своїх
традиційних клінік, коли в країні є багато сучасних
західних медичних центрів, які пропонують діагностику та
лікування?



З віком хронічні захворювання майже неминуче
накопичуються та погіршуються в організмі. Традиційна
китайська медицина (ТКМ) спрямована на лікування старості
без цих ускладнень, які часто вважаються неминучими.
Понад 5000 років досвіду та величезна, ретельно збережена
спадщина дозволяють нам довіряти традиційним
китайським методам лікування та профілактики. Ці методи
привабливі, оскільки вони безпечні, екологічно чисті та
пропонують швидкі результати без побічних ефектів.

Чи складно вивчити методи традиційної китайської
медицини? Класична система навчання вимагає кількох
років. Однак, впровадити ці багатовікові, перевірені часом
методи в повсякденне життя може кожен, використовуючи
відповідно підібрані сучасні технології. Крім того,
проведення профілактичних та терапевтичних процедур
без відвідування клінік зручне в усіх відношеннях. Яскравим
прикладом такого пристрою, що скорочує розрив між
глибокими професійними знаннями та пересічним
користувачем, є біоенергетичний масажер Magic Foherb.
Навчання роботі з пристроєм відбувається дуже
швидко, і після завершення курсу його власник може
вважати себе кваліфікованим спеціалістом.



Сеанс біорегуляції з біоенергетичним масажером (БЕМ)
— це неймовірно простий, немедикаментозний
терапевтичний метод лікування та профілактики без
побічних ефектів, що поєднує давні знання про меридіани
людського тіла із сучасними технологіями.

Він миттєво очищає меридіани, покращує
мікроциркуляцію та безпосередньо й ефективно діє на
проблемні ділянки тіла, що потребують корекції
(антицелюлітний та підтягуючий ефект, лімфодренаж),
забезпечуючи неймовірно швидкий та помітний
результат вже після першого сеансу — і це трапляється
у понад 70% випадків.

Щоб зрозуміти, наскільки це ефективно: трохи теорії)

Що таке біорегуляція?

Це процес відновлення та підтримки балансу енергій в
організмі людини з метою покращення здоров'я та
самопочуття. Метод базується на принципах традиційної
китайської медицини:
Організм — це унікальна біоенергетична система, що
складається з різних енергетичних центрів та каналів.
Одним з ефективних методів біорегуляції є використання
біоенергетичного масажера (БЕМ).



Коли людина втомлюється, відчуває стрес або страх, певні
групи м'язів залишаються в постійній напрузі та спазмі.
Навіть невисловлена емоція, пережита мовчки,
залишається в тілі у вигляді спазму.

В результаті кровоносні судини звужуються,
перешкоджаючи надходженню необхідної кількості крові до
органів. Без кровотоку немає енергії та поживних речовин:
людина стає млявою, відчуває хронічну втому та страждає
від головного болю.

Як можна пояснити цей метод простими словами?

Під час сеансу біорегуляції спеціаліст працює з
енергетичними каналами та біологічно активними точками.
Наприклад, напруга, що виникає під час масажу
струмопровідними рукавичками, відповідає біострумам
клітин нашого тіла. Ковзаючи руками по цих каналах,
енергія передається м’язовій тканині. М’язи, що
перебувають у спазмі, розслабляються, а ті, що недостатньо
використовуються, тонізуються. В результаті більше немає
перешкод для кровотоку до всіх клітин та органів.

Цей метод рекомендується в першу чергу для:

Людей із захворюваннями опорно-рухового апарату
(шийний відділ, плечі тощо);
Зміщення диска;
Ревматоїдного артриту;
Некрозу;
Боротьби із зайвою вагою та целюлітом;
Лімфодренажних та зміцнювальних процедур;
Відновлення після травм та фізичних навантажень;
Повної регуляції енергій Інь та Ян, підтримка балансу та
гармонії організму;
Сидячої роботи та м’язових спазмів.



Magic Foherb поєднує у своїх можливостях усі
традиційні китайські масажні практики: фрикційний,
лікувальний масаж, термотерапію, баночний масаж,
масаж гуа ша, акупунктуру тощо.

Звичайно, є й схожі продукти. Але Magic Foherb може
виділити шість основних переваг над ними.

1. Він ефективніший. Цього досягнуто завдяки підходу
розробників: гармонійному поєднанню давньої культури
традиційної китайської медицини з новітніми біонічними та
ергономічними технологіями. Під час його розробки було
дотримано всіх сучасних медичних стандартів та вимог
безпеки.

Творці масажера Magic Foherb застосували технічні рішення,
які дозволяють приладу поєднувати всі основні функції
масажера та різноманітні фізіотерапевтичні процедури, що
пояснює його ефективність.



2. Він має сучасний та елегантний дизайн. Це не просто
естетична особливість. Його мінімалістична форма
природним чином сприяє застосуванню методів
традиційної китайської медицини. Крім того, ним легко
вивчити та використовувати.

3. Він портативний. Це робить Magic Foherb набагато
зручнішим за стаціонарні пристрої. Його компактний розмір
і мала вага дозволяють керувати ним однією рукою та брати
його з собою без жодних проблем. Користувач може
вважати його портативним професійним масажером —
вагою менше 400 грамів!

4. Це багатофункціональний пристрій. Без
перебільшення можна сказати, що поява Magic Foherb
здійснила революцію у світі масажерів. Пристрій поєднує
чотири основні функції: імпульсну, термотерапію,
вакуумну та лазерну. Вони працюють у поєднанні з
фізичними факторами, такими як світло, тепло, енергія та
електрика.

*** Дуже важлива перевага: якщо є тимчасові
протипоказання до вакуумного або імпульсного
масажу, можна використовувати функцію лазера, яка
практично не має протипоказань.

5. Це справді безпечно. Подібні пристрої зазвичай
працюють підключеними до електромережі, і будь-яка
несправність може становити ризик ураження електричним
струмом. Magic Foherb працює від літієвої батареї.



Під час стимуляції частота вихідного струму становить 1500
Гц, а інтенсивність регулюється від 0 до 99. Це дозволяє
кожній людині вибрати інтенсивність, яка найкраще
відповідає її індивідуальному рівню комфорту. Користувач
масажера може бути спокійний: процедура буде повністю
безпечною та надійною.

Що впливає на проходження електричного струму через
шкіру? Ці фактори: вихідна частота, ширина імпульсу та
амплітуда при стандартному навантаженні. Їх не слід
плутати з вхідною потужністю: вища вхідна потужність не
обов'язково означає вищу вихідну потужність. Немає
прямого зв'язку між вхідною потужністю та ефектом
проникнення струму через шкіру.

6. Це справді професійний пристрій, а не аматорський.
Щоб створити унікальний масажер наступного покоління,
компанія-виробник Foherb створила спеціальний відділ
досліджень та розробок, зібравши команду професіоналів:
інженерів-електронників та інженерів-конструкторів з
понад 10-річним досвідом роботи в галузі медичного
обладнання.

Кожна функція масажера була ретельно протестована в
процесі розробки на відповідність технічним вимогам та
документації. Кожен компонент і продукт в цілому пройшли
суворий контроль відповідно до китайських та міжнародних
стандартів безпеки.

Перед виходом на ринок кожен масажер Magic Foherb
проходить ретельне виробниче тестування, і лише після
завершення виробництва його відправляють клієнту, який
бажає відкрити для себе нову особисту еру здоров'я та
краси.



Перший контакт з Magic Foherb переконує в його
простоті використання.

Набір, що входить до кожної коробки:

сам пристрій;
основа з вбудованою ультрафіолетовою лампою для
дезінфекції;
провідні електроди, пластирі та рукавички;
лазерна головка;
комплект силіконових фільтрів;
зарядний пристрій;
зволожувальний масажний крем;
енергетичний крем.



Види масажу, доступні за допомогою BEM Magic Foherb

I. Імпульсний масаж. Загалом, він імітує класичний
акупунктурний масаж. Однак функція пульсуючого масажу
поєднує методи китайської фізіотерапії, такі як розтирання,
акупунктура, вібрація та інші види масажу.

Його основними користувачами є люди з проблемами
опорно-рухового апарату. У сучасному світі ці проблеми
стали менш поширеними, тому потенційний ринок для
цього виду масажу величезний.
Водночас, методи лікування цих проблем мають історію, яка
сягає тисячоліть.

Китайська фізіотерапія виникла приблизно 3000 років тому,
поєднуючи масаж і тепло. Західні медичні традиції також
знайомі з цими методами: Гіппократ описав техніки масажу
та гідротерапії, призначені для римських гладіаторів.

Наразі імпульсний масаж користується широкою
популярністю і є не швидкоплинною тенденцією, а
усталеною практикою. Його використовують у фізіотерапії
та в терапевтичних цілях: для знеболення, прискорення
метаболізму та сприяння зниженню ваги, а також для
зменшення м'язового дискомфорту.
Під час роботи з Magic Foherb в імпульсному режимі
використовується змінний струм, що є повністю безпечним
у використанні.



Що відбувається в організмі під час цього процесу? По
суті, це процес стимуляції м'язів. Це включає:

Очищення каналів;
Активація клітин та стимуляція метаболізму, зниження
маси тіла;
Зменшення навантаження на нервові закінчення та
зняття болю;
Нормалізація функціонування нервової системи та
основних органів;
Покращений кровообіг;
Зменшення запалення;
Зняття м’язової напруги, дискомфорту та втоми;
Зміцнення імунної системи;
Видимий косметичний та антицелюлітний ефект:
підвищення тонусу, пружності та еластичності шкіри,
покращення кольору шкіри та підтягування овалу
обличчя.

Коли імпульсний масаж найефективніший?
При лікуванні артриту та остеоартриту;
При варикозному розширенні вен;
При захворюваннях травної системи;
При відновленні після травм кінцівок та ускладнень після
хірургічних втручань.

Розробники Magic Foherb рекомендують 2 способи
виконання пульсуючого масажу: 

з струмопровідними рукавичками зі срібними нитками;
з провідними електродами. 

Обидва інструменти підключаються безпосередньо до
пристрою.
Для регулювання інтенсивності впливу на шкіру та м'язи
використовуються спеціальні кнопки на панелі керування,
які дозволяють вибрати інтенсивність передачі імпульсів:
від 1 до 99.



Чи є якісь протипоказання до імпульсного масажу?

Гостра артеріальна гіпертензія.
Наявність електронних або металевих пристроїв в
організмі (кардіостимулятори, інсулінові помпи тощо; це
не стосується імплантів).
Хронічні захворювання серця; у людей старше 60 років:
інсульт, інфаркт або ішемія в анамнезі.
Період вагітності та грудного вигодовування.
Наявність онкологічних захворювань (випадків
пошкоджень після масажу не зареєстровано; у деяких
випадках, розпочатих на ранніх стадіях лікування, масаж
навіть допоміг полегшити побічні ефекти).
Відразу після вживання алкоголю або їжі.
Вік до 15 років або старше 70 років.

*Ці протипоказання наведені лише для ознайомлення:
за низьких налаштувань пристрою та гарного розуміння
стану пацієнта (наприклад, у сімейному середовищі) у
більшості випадків масаж можна виконувати.

II. Лазерний масаж

Пристрій BEM Magic Foherb використовує
низькоінтенсивний лазер з довжиною хвилі 650 нм.



Області, де лазерний масаж демонструє найбільшу
ефективність: 

практично всі захворювання вуха, носа та горла: риніт,
синусит, отит, втрата слуху, фарингіт та інші проблеми з
диханням;
зменшення запалення суглобів;
загоєння шкірних ран та реабсорбція рубцевої тканини;
видалення герпесу;
допомога при сезонній алергії.

У носовій порожнині лазерний промінь проникає на
глибину від 2 до 3 см, досягаючи найдрібніших капілярів та
стимулюючи рух кров'яних тілець. Кількість лейкоцитів
зменшується, тоді як кількість лімфоцитів збільшується, що
дозволяє організму ефективно боротися з хворобою.

Лазер має два режими: переривчастий та безперервний.
Вибір режиму залежить від конкретного випадку та
детально пояснюється під час спеціалізованого навчання.

Рекомендована тривалість: не більше 15 хвилин на сеанс.
Пристрій автоматично вимкнеться після цього часу.

І найголовніше:
Практично немає протипоказань для використання
лазерного масажу!



III. Найкласичніша функція Magic Foherb:
вакуумний масаж

Ефект від таких технік, як баночний масаж або гуа ша,
відчувається одразу після сеансу (на відміну від імпульсного
або лазерного масажу, які потребують певного часу для
прояву результатів).

Згідно з традиційною китайською медициною, токсини, що
накопичуються в найдрібніших кровоносних судинах,
піднімаються на поверхню шкіри через різницю в
механічному та атмосферному тиску. Це принцип
вакуумного масажу: витягнути ці токсини та впливати
локально на певні точки або вздовж меридіанів та точок
акупунктури.

Вивільнення цих токсинів можна спостерігати у вигляді
крихітних мікрокрововиливів на шкірі, відомих як «ша». Цей
термін також дав назву масажу «гуа ша», який відрізняється
від баночного масажу використанням олій та техніки тертя.
Чим більше з’являється «ша», тим більший ефект
процедури.

Протипоказання для вакуумного масажу аналогічні
протипоказанням для імпульсного масажу, за
винятком запущеного варикозного розширення вен та
остеопорозу.



Яку користь вакуумний масаж дає організму?

1.Він стимулює нервові рецептори, покращуючи кровообіг
і нормалізуючи роботу органів.

2.Це покращує кровообіг, збільшуючи приплив крові до
м'язів; суглоби та сухожилля стають більш гнучкими, а
біль зменшується.

3.Він розслабляє нервову систему, знімаючи м'язову та
нервову напругу.

4.Сприяє виведенню токсинів через шкіру (потові та сальні
залози).

5.Він активує кровообіг і лімфообіг, допомагаючи
зменшити підшкірні жирові відкладення та целюліт.

Вакуумний масаж особливо рекомендується, коли ви
хочете:

швидко зняти біль без побічних ефектів;
активувати процеси відновлення організму;
проводити ефективну профілактику численних
патологій;
виконати лімфодренаж;
виводити токсини та проводити процеси очищення. 

*** Цей метод особливо ефективний при
захворюваннях опорно-рухового апарату, але його
також широко використовують в естетичних цілях:
омолодження, схуднення, покращення тонусу шкіри та
зменшення целюліту.



IV. Функція термомасажу в Magic Foherb. Вона базується
на одному з фундаментальних принципів традиційної
китайської медицини: тепло – це найприродніший метод
підтримки здоров'я людини. Одним з найпростіших,
найпоширеніших та найпопулярніших терапевтичних
методів є саме теплотерапія.

Під час розминки вивільняється енергія, яка проникає
глибоко в підшкірні тканини, викликаючи резонанс атомів і
молекул води. В результаті температура тканин
підвищується, прискорюючи кровообіг і обмінні процеси. У
професійній практиці термомасаж часто поєднують з
вакуумним масажем для посилення його ефекту.

Як працює термомасаж?
1.Він стимулює енергію Ци, покращує проникність

кровоносних судин, зміцнює м'язи та кістки.
2.Він активує клітини та підвищує активність травних

ферментів.
3.Він зігріває область живота, усуваючи «холод» та «вітер»

(згідно з китайською медициною, два основні патогенні
фактори).

4.Він зміцнює імунну систему та покращує обмін речовин.

Кому особливо рекомендується термомасаж?
Люди з низькою температурою в області живота, здуттям
живота та уповільненим травленням.
Люди з охолодженням органів малого тазу та кінцівок.



Застереження щодо використання BEM Magic Foherb

* Ці рекомендації стосуються більшості медичних
виробів.

1.Його використання не рекомендується, якщо з моменту
операції минуло менше 6 місяців. Цей самий період
стосується також пацієнтів, які перенесли серйозні
захворювання (інфаркт, інсульт).

2.Не рекомендується людям у важкому стані або з високою
температурою (за винятком використання лазера).

3.Протипоказаний людям з кардіостимуляторами або
іншими електронними чи металевими пристроями в тілі
(не стосується імплантів).

4.Не рекомендується вагітним жінкам або
новонародженим.

5.Людям з низьким рівнем цукру в крові або високим
кров'яним тиском слід попередньо проконсультуватися з
фахівцем.

6.Під час використання лазера категорично заборонено
спрямовувати його безпосередньо на зіницю ока,
оскільки це може пошкодити сітківку.

7.Під час процедури слід використовувати відповідний
масажний крем (бажано на водній основі).



Після одноденного навчального курсу в компанії Whieda
кожен може навчитися користуватися Magic Foherb BEM та
успішно застосовувати його вдома.

Хіба не привабливо активувати власний енергетичний
потенціал?
Або отримання позитивних відгуків від задоволених
клієнтів, які стають найкращою рекомендацією для
професіонала?

Ми раді, що ця інформація викликала у вас інтерес.
Якщо у вас виникнуть будь-які запитання, будь ласка,
не соромтеся запросити персональну консультацію.
Бажаємо вам здоров'я та успіхів у всіх сферах вашого
життя!



Думки щодо використання

🤩 Коментар щодо
біоенергетичного масажера "Magic
Foherb": У 88-річної бабусі сталося
загострення старої травми в області
плеча та лопатки. Близько місяця
постійний біль заважав їй
відпочивати чи спати. Найменший
рух викликав різкий, колючий біль,
який поширювався від голови до
кінчиків пальців.
 Вчора і сьогодні, після двох сеансів,
її рука піднімається вільно без
різкого болю. Постійний біль зник,
напруга в обличчі та тілі
розслабилася, а м’язові спазми
припинилися у стані спокою. Її
настрій покращився, і вона міцно
спала.
 Дякую, Маріє, за чарівний сеанс 🙌

Наталія, Якутськ Доброго ранку ☀!

Я так рада поділитися своїм досвідом
після масажу BEM. Я почувалася
неймовірно та бездоганно! 😲 Дякую
Тетяні та Вероніці 👥, мій сідничний
нерв вчора відчув полегшення після
масажу. Я проходила фізіотерапію
півтора місяця, включаючи 10 сеансів
СМТ, 10 сеансів магнітотерапії, 10
сеансів УЗД та 20 ін'єкцій. У мене
викривлення хребта, і мої плечі
вирівнялися лише після одного
сеансу.
 Мої емоції переповнюють мене,
дуже дякую 🙏💕 WHIEDA, дівчатам
та Всесвіту.
 ДЯКУЮ 😘👥✨💫🔥



Привіт усім!

 Хочу поділитися своїми відчуттями
після масажу з біоенергомасажером.
 У мене періодично виникає
защемлення нервів у шийному відділі
хребта. Воно минає після 4-5 сеансів
традиційного масажу.
 Тут мої плечі одразу розслабилися і
з'явилася легкість, ніби в мене виросли
крила.
 Я зробила масаж гуа ша, це було
суцільне задоволення!
 Після клітинного активатора темні
плями на моєму тілі посвітлішали
наступного дня, хоча я нічого з ними не
робила.
 На наступному сеансі весь біль у
попереку зник; я відчула повне
розслаблення. Я також пішла у сауну.
 Після всіх процедур я відчула психічне
очищення (хто знає, що це таке, той
зрозуміє).
 Це трапляється після багатьох годин
медитації.
 Немає думок, у розумі панує повна
тиша; у цьому стані формуються нові
нейронні зв'язки, відбувається повне
очищення та омолодження.
 Кожен має це спробувати! Відчуйте ці
відчуття!
 Дякую за стільки магії!



Результати
після 7 сеансів

з BEM

* До                                                                               Після 


